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Entame R de P,
Faites votre plan de jeu



Compte des levées du déclarant

1P 5C1Ket2T soit9 levées ;

Deux levées supplémentaires peuvent étre tirées de la coupe de 2 T ou de celle de 2 P mais
pas plus car si on coupe des deux mains, on ne rallonge pas les atouts.

Quel enseignement tirer des encheres ; O qui est intervenu a P et a entamé du R de P détient
surement la dame de P et probablement aussi le R de K ; 'impasse K est donc probablement
vouée a I’échec.

La solution, éliminer les T , couper un P et remettre O en main a P avecle V .

O en main devra soit rejouer K soit coupe et défausse.

Le timing :

A de P, 2 coups d’atout ,A R de T et T coupé en main, P coupé et T coupé puis V de P sur
lequel on défausse le petit K du mort

Les quatre jeux :
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